





## Fiori D'italia Menu

<u>https://menuweb.menu</u> 2502 Spenard Road, Anchorage, 99517, United States Of America +19072439990 - https://www.fioriak.com/



On this website, you will find the **complete** <u>menu</u> of Fiori D'italia from Anchorage. Currently, there are **15** menus and drinks available. Fiori D'Italia, located in the heart of Anchorage, AK, is an enchanting Italian restaurant boasting an impressive average rating of 4.2 stars. Open this week from 4:00 PM to 11:30 PM, it's the perfect spot for an evening out. Whether you want to check the current crowd or reserve a table, feel free to give them a call at (907) 243-9990. Fiori D'Italia features a delightful selection of meals, including organic dietary options, all served in an upscale atmosphere. If you love their menu but are curious about more choices, you might also explore offerings from McDonald's and The Writer's Block Bookstore Cafe. After your visit, don't forget to share your experience by leaving a review!.

## Fiori D'italia Menu



### **Alcoholic Drinks**

CABERNET SAUVIGNON

#### Pasta

PENNE

## Seafood

CALAMARI

## Drinks

DRINKS

## Fish

SEA BASS

## Dessert

TIRAMISU

#### **Restaurant Category**

ITALIAN

Snacks MOZZARELLA STICKS BREADSTICKS

### These Types Of Dishes Are Being Served

PASTA

BREAD

## **Ingredients Used**

GARLIC MOZZARELLA HALIBUT ESCARGOT

# Fiori D'italia

2502 Spenard Road, Anchorage, 99517, United States Of America

**Opening Hours:** Wednesday 16:00-23:30 Thursday 16:00-23:30 Friday 16:00-23:30 Saturday 16:00-23:30 Sunday 16:00-23:30



Made with menuweb.menu